

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 25 februarie 2026, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, care s-a desfășurat cu prezență fizică, cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Florin Florian – primarul municipiului Zalău, dl. Călin-Cristian Forț – viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca Fazacaș – secretar general al municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dna. Mariana Cuibuș - director Direcția Economică, dl. Laurențiu Ghiuruțan – director Direcția Corp Control, dl. Claudiu Chiș - director adj. Direcția Economică, dna. Mihaela Onuțan – director Direcția Resurse Umane, dl. Dănuț Curea – director Direcția Tehnică, dna. Adina Predescu – director Direcția Patrimoniu, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Invitați: dl. Sorin Criste – director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Alin Ungur - director S.C. Citadin Salubritate S.R.L., dl. Lucian Trif – director Poliția Locală, dl. Marcel Adridan – director SADP Zalău, dl. Alin Oros – director S.C. Transurbis S.A., dl. Marcel-Doru Țârlea – director SCM.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 19.02.2026, a anunțului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 363 din 19.02.2026.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin mijloace electronice, în ziua de 19.02.2026, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare ale ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

Declar deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, constatând că sunt prezenți consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Constat că sunt prezenți 19 consilieri locali, ședința este legal constituită și Consiliul Local își poate începe lucrările.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan Dragoș, dl. consilier Călin-Cristian Forț, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. consilier Ioan-Daniel Taloș, dl. consilier Zoltán Takács, dl. consilier Claudiu-Mihail Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu, dl. consilier Mihai Crișan, dl. consilier Andrei Bakó, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș, dl. consilier Gheorghe Taloș, dna. consilier Csilla Beczi, dna. consilier Anca-Manuela Irimiea.

Lipsește: dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier Ioan-Bogdan Șerban.

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

**Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii – aviz favorabil.

**Dl. consilier Ioan Taloș** - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dl. consilier Călin-Cristian Forț** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism – aviz favorabil.

**Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport – aviz favorabil.

**Dl. consilier Dan-Vasile Bercean** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică – aviz favorabil.

\*

**Dl. primar Florin Florian** - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră și postată pe site.

**Dl. primar Florin Florian** - Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă - Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre la care aveți un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin.1 Cod administrativ și la care nu veți participa.

**Dna. consilier Narcisa Panie** – La proiectul de hotărâre numărul 22 nu particip.

**Dl. consilier Mihai Crișan** - La proiectul de hotărâre numărul 5 nu particip.

**Dl. consilier Nicolae Fazakas** - La proiectul de hotărâre numărul 3, la proiectul de hotărâre numărul 4 și la proiectul de hotărâre numărul 5 nu particip.

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

### *Ordine de zi*

*pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de  
25 februarie 2025, ora 09:00*

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) pentru „Reglementarea accesului auto și pietonal, construire showroom de mașini și împrejmuire teren”.

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Zalău.

3. Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui administrator provizoriu în cadrul Consiliului de Administrație al societății Transurbis S.A. Zalău, conform prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice.
4. Proiect de hotărâre privind mandatarea unui reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispozițiilor legale, prevăzute de OUG nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice.
5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al Municipiului Zalău, pe anul 2025.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea demersurilor de dezlipire a imobilului situat în municipiul Zalău, str. Alexandru Lăpușneanu nr. 6, identificat în Cartea Funciară nr. 67039 Zalău, nr. cadastral 67039, în suprafață totală de 6599 mp. – teren intravilan proprietatea Municipiului Zalău și constituirea a două loturi.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri, în municipiul Zalău” – adaptare la teren și asigurare utilități.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini, întocmit în vederea vânzării cantității de 76,18 mc de masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.
9. Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii valabilității eșalonării la plată, acordată contribuabilului pentru obligațiile fiscale datorate bugetului local al Municipiului Zalău, aprobată prin H.C.L nr. 190/30.06.2025.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri și a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe pentru tineri, destinate închirierii.
11. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77467, fără sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Merilor și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77526, fără sarcini, necesar asigurării unui acces din drumul public str. Merilor și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenurilor intravilane identificate cu numerele cadastrale 79735 și 79736, libere de sarcini, necesare asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Ghinea și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 79709, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Ștefan cel Mare și Aleea Domnița Elena și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

15. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 59053, necesar asigurării tramei drumului public str. Mircea cel Bătrân.

16. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 61007, necesar asigurării tramei drumului public strada Salcânilor.

17. Proiect de hotărâre privind actualizarea anuală a cwantumurilor chiriilor aferente contractelor de închiriere a locuințelor realizate din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 2026.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din municipiul Zalău - etapa 2”.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă lucrării de „Reparații capitale str. Dumbrava – str. Torentului” din municipiul Zalău.

20. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului parțial intravilan, identificat cu număr cadastral 71340, cu sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Oltului și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

21. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 388 din 18.12.2025 privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru masă caldă care se acordă familiilor cu risc crescut de excluziune social.

22. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a bazei sportive Stadion Municipal, aparținând Municipiului Zalău, cluburilor sportive Club Sportiv Municipal Zalău, Club Sportiv Școlar Zalău și Liceului cu Program Sportiv „Avram Iancu” Zalău.  
Diverse

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Supun la vot Procesul verbal al Ședinței ordinare a Consiliului local din data de 28 ianuarie 2026. Menționez că, de la această ședință desfășurată online, au fost prezenți toți consilierii locali.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** - Supun la vot Procesul verbal al Ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 05 februarie 2026. Menționez că de la

această ședință, desfășurată online, au lipsit următorii consilieri locali: dna. Irimiea Anca-Manuela și dl. Vlaicu Ciprian-Pamfil.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Pentru – 18 voturi. Împotriva – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Dna. consilier Anca Irimiea nu a participat.

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) pentru „Reglementarea accesului auto și pietonal, construire showroom de mașini și împrejmuire teren”.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională, prevăzută de Legea nr. 52/2003. În această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Mihai Crișan** – Aș vrea să revin cu discuții legate de accesul în șoseaua de centură. Am ridicat această problemă și în urmă cu câțiva ani, considerând că nu ar trebui să se permită accese directe din centură.

Discutam, atunci, modelul altor orașe, cu drumuri colectoare și alte soluții similare. Am înțeles că acum nu se mai poate interveni, dar, în cazul de față, nu voi obiecta și o să votez.

Având în vedere că sunt două benzi pe sensul de urcare, teoretic, traficul nu ar trebui să fie foarte afectat.

Totuși, în acest caz se putea realiza o bandă de accelerare și una de decelerare, pentru că este suficient spațiu între limita acostamentului și limita de proprietate.

Vreau să întreb care este planul, pe viitor, și care este strategia noastră, a primăriei, în privința acceselor acordate, deoarece traficul s-a aglomerat odată cu deschiderea tronsonului II.

În viitor, va veni autostrada, precum și centura Crișeni-ului. Repet, nu ar mai trebui să acordăm accese fără bandă de accelerare și decelerare, chiar dacă asta ar însemna ca beneficiarii să cedeze din terenul respectiv.

**Dl. primar Florin Florian** – Vis-a-vis de planurile pe care le are primăria legate de primul tronson al variantei ocolitoare, acesta se află, în prezent, în categoria „străzi”. Recepția, după cum bine știți, s-a realizat la începutul lunii decembrie.

Am anunțat public, în ultima ședință a Consiliului Local, intenția noastră - discutată cu șeful CNAIR, cu ministrul transporturilor, ca, în perioada următoare, acest segment să fie preluat în administrare de către CNAIR.

În momentul de față sunt în acest demers pe care și dorim să se finalizeze cât mai repede posibil.

**Dl. consilier Mihai Crișan** – Până atunci, noi administrăm această stradă.

Avem avantajul că sunt două benzi pe urcare, dar vor mai veni solicitări.

Veți avea în vedere acest aspect?

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – În prezent, ceea ce numim Varianta I de Ocolire este încadrată la categoria „străzi”. Cunosc normativele, am lucrat în Ministerul Transporturilor și știu cum se procedează. De aceea, limitarea de viteză este la 50 km/h, conform caracteristicilor unei străzi din municipiu.

În prezent, acordăm avize pentru accesul la parcelele care sunt în imediata vecinătate a acestei variante.

Traficul a crescut foarte mult, iar acesta a fost și scopul nostru în momentul în care a intrat în funcțiune tronsonul II și, implicit, Varianta de Ocolire. Aici, vom vedea cum vom proceda în momentul în care cineva va solicita acces. Cei care se vor ocupa de autostradă, vor dori, la un moment dat, să primească un teren, iar noi va trebui să le asigurăm accesul. Acolo este prevăzut un drum colector care va merge până în zona respectivă. În prezent, aceasta este configurația.

**Dl. Alexandru Radu** – Menționez că, pentru acest PUD, a fost solicitat avizul Poliției Rutiere, care a fost favorabil. Nu au fost impuse alte condiții suplimentare. De asemenea, este de menționat faptul că Municipiul Zalău are programat un Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) pentru un parc industrial în partea dreaptă, deci opusă terenului care s-a solicitat acum Planul Urbanistic de Detaliu. În acel Plan Urbanistic Zonal sunt prevăzute drumuri colectoare pe toată partea viitoarei centuri. S-a analizat această situație și s-a considerat că nu este necesară suplimentarea cu încă o bandă.

**Dl. consilier Mihai Crișan** – Dacă vine o societate care își desfășoară orice tip de activitate și nu avem trei benzi, ca și în această situație, noi nu putem impune bandă de accelerare și de decelerare?

De ce să lăsăm și să îngreunăm noi traficul, cu bună știință?

**Dl. Alexandru Radu** – Conform analizei care s-a făcut deja la acest proiect, s-a constatat că nu se îngreunează nici în viitor, având în vedere că deja este un P.U.Z. aprobat cu drumuri colectoare, pe sens opus.

**Dl. consilier Mihai Crișan** – Am înțeles. Părerea mea este că am putea să impunem aceste lucruri.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Domnule Radu, vă rog, să vă notați, iar cu prima ocazie când o să putem reglementa, să aduceți în discuție această situație.

**Dna. consilier Monica Băgărean** – P.U.Z.-ul 2022 a fost preluat de P.U.G.-ul din 2023?

**Dl. Alexandru Radu** – Da, a fost preluat acel P.U.Z. pentru parcul industrial.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistemul electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) pentru „Reglementarea accesului auto și pietonal, construire showroom de mașini și împrejmuire teren”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 35*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.

Se întocmesc buletinele de vot.

Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul propunerilor.

La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.

După finalizarea votării:

Invit membrii Comisiei Juridice să constate modul de exprimare a votului și să centralizeze rezultatul acestuia.

Președintele Comisiei Juridice anunță rezultatul votului secret, conform PV de stabilire a rezultatului votului secret.

**Dl. consilier Claudiu Marian**

**PROCES-VERBAL,  
încheiat astăzi, 25.02.2026,**

**pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret  
privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a  
performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al  
Municipiului Zalău**

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret, **Comisia Juridică prezintă următoarele concluzii:**

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului propus	Nr. voturi „DA”	Nr. voturi „NU”
1.	Călin-Cristian Forț	19	
2.	Nicolae Fazakas	19	

Buletine de vot utilizate: 19.

Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepția art. 1, care a fost adoptat prin vot secret. Vă rog să vă înregistrați votul în sistemul electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Zalău.

\*  
**Se adoptă hotărârea nr. 36**  
\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

3. Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui administrator provizoriu în cadrul Consiliului de Administrație al societății Transurbis S.A. Zalău, conform prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.

Se întocmesc buletinele de vot.

Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul propunerilor.

La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.

După finalizarea votării:

Invit membrii Comisiei Juridice, să constate modul de exprimare a votului și să centralizeze rezultatul acestuia.

**Dl. consilier Mihai Crișan** – Ordonanța de Urgență votată ieri, în guvern, afectează aceste Consilii de Administrație și, dacă da, în ce mod afectează numărul de membri din structurile aflate în subordinea noastră?

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Din câte știu eu, nu afectează. Suntem în conformitate cu legea. Am solicitat și punctul de vedere al AMPIP-ului, iar procedura noastră este corectă, astfel că vom continua în același mod.

Președintele Comisiei Juridice anunță rezultatul votului secret, conform PV de stabilire a rezultatului votului secret.

**Dl. consilier Claudiu Marian**

**PROCES-VERBAL,**  
**încheiat astăzi, 25.02.2026,**  
**pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret**  
**privind propunerea desemnării unui administrator provizoriu în cadrul**  
**Consiliului de Administrație al S.C. Transurbis S.A. Zalău**

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret, **Comisia Juridică prezintă următoarele concluzii:**

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului propus	Nr. voturi „DA”	Nr. voturi „NU”
1.	Gaál Ottó-Levente	17	

Buletine de vot nule: 1.

Buletine de vot utilizate: 18.



Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepția art. 1, care a fost adoptat prin vot secret. Vă rog să vă înregistrați votul în sistemul electronic.

Pentru – 18 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea desemnării unui administrator provizoriu în cadrul Consiliului de Administrație al societății Transurbis S.A. Zalău, conform prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 37***

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

4. Proiect de hotărâre privind mandatarea unui reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispozițiilor legale prevăzute de OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.

Se întocmesc buletinele de vot.

Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul propunerilor.

La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.

După finalizarea votării:

Invit membrii Comisiei Juridice să constate modul de exprimare a votului și să centralizeze rezultatul acestuia.

Președintele Comisiei Juridice anunță rezultatul votului secret, conform PV de stabilire a rezultatului votului secret.

**Dl. consilier Claudiu Marian**

**PROCES-VERBAL,**

**încheiat astăzi, 25.02.2026,**

**pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret  
privind mandatarea unui reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul AGA la  
S.C. Transurbis S.A. Zalău**

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret, **Comisia Juridică prezintă următoarele concluzii:**

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului propus	Nr. voturi „DA”	Nr. voturi „NU”
1.	Bántó Rolland-Gellért	17	

Buletine de vot nule: 1.

Buletine de vot utilizate: 18.

Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepția art. 1, care a fost adoptat prin vot secret. Vă rog să vă înregistrați votul în sistemul electronic.

Pentru – 18 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind mandatarea unui reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispozițiilor legale prevăzute de OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 38*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2025.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 17 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Dl. consilier Mihai Crișan nu a participat.

Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2025.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 39*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea demersurilor de dezlipire a imobilului situat în municipiul Zalău, str. Alexandru Lăpușneanu nr. 6, identificat în Cartea Funciară nr. 67039 Zalău, nr. cadastral 67039 în suprafață totală de 6599 mp. – teren intravilan proprietatea Municipiului Zalău și constituirea a două loturi.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea demersurilor de dezlipire a imobilului situat în municipiul Zalău, str. Alexandru Lăpușneanu nr. 6, identificat în Cartea Funciară nr. 67039 Zalău, nr. cadastral 67039 în suprafață totală de 6599 mp. – teren intravilan proprietatea Municipiului Zalău și constituirea a două loturi.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 40*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri, în municipiul Zalău” – adaptare la teren și asigurare utilități.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri, în municipiul Zalău” – adaptare la teren și asigurare utilități.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 41*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini, întocmit în vederea vânzării cantității de 76,18 mc de masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 76,18 mc de masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 42*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

9.Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii valabilității eşalonării la plată, acordată contribuabilului pentru obligațiile fiscale datorate bugetului local al Municipiului Zalău, aprobată prin H.C.L nr. 190/30.06.2025.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind constatarea pierderii valabilității eşalonării la plată, acordată contribuabilului pentru obligațiile fiscale datorate bugetului local al Municipiului Zalău, aprobată prin H.C.L nr. 190/30.06.2025.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 43*

\*

#### **Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri și a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe pentru tineri, destinate închirierii.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Ioan-Daniel Taloș** – Există locuințe libere sau astăzi votăm doar lista propusă?

**Dl. consilier Nicolae Fazakas** – Astăzi votăm doar lista pentru acest an. Nu sunt locuințe libere. În funcție de eliberarea acestora, ele vor fi repartizate persoanelor aflate pe listă. În fiecare an reluăm această procedură.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri și a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe pentru tineri, destinate închirierii.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 44*

\*

#### **Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

11. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77467, fără sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Merilor și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77467, fără sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Merilor și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 45*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77526, fără sarcini, necesar asigurării unui acces din drumul public str. Merilor și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77526, fără sarcini, necesar asigurării unui acces din drumul public str. Merilor și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 46*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenurilor intravilane identificate cu numerele cadastrale 79735 și 79736, libere de sarcini, necesare asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Gherea și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenurilor intravilane identificate cu numerele cadastrale 79735 și 79736, libere de sarcini, necesare asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Gherea și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 47*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 79709, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Ștefan cel Mare și Aleea Domnița Elena și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 79709, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Ștefan cel Mare și Aleea Domnița Elena și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 48***

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

15. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 59053, necesar asigurării tramei drumului public str. Mircea cel Bătrân.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 59053, necesar asigurării tramei drumului public str. Mircea cel Bătrân.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 49***

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

16. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 61007, necesar asigurării tramei drumului public strada Salcânilor.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 61007, necesar asigurării tramei drumului public strada Salcânilor.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 50***

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

17. Proiect de hotărâre privind actualizarea anuală a cuantumurilor chiriilor aferente contractelor de închiriere a locuințelor realizate din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 2026.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea anuală a cuantumurilor chiriilor aferente contractelor de închiriere a locuințelor realizate din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 2026.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 51***

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din Municipiul Zalău - etapa 2”.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din Municipiul Zalău - etapa 2”.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 52***

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferente lucrării de „Reparații capitale str. Dumbrava – str. Torentului” din Municipiul Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferente lucrării de „Reparații capitale str. Dumbrava – str. Torentului” din Municipiul Zalău.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 53***

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

20. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului parțial intravilan identificat cu număr cadastral 71340, cu sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Oltului și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic. Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului parțial intravilan identificat cu număr cadastral 71340, cu sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Oltului și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 54*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort**

21. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 388 din 18.12.2025 privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru masă caldă care se acordă familiilor cu risc crescut de excluziune social.

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** – La acest proiect de hotărâre, în trecut, era oferită o masă caldă prin cantina primăriei?

Era oferită și sâmbăta și duminica?

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Sâmbăta și duminica se oferea hrană rece. Acum, sistemul a fost transformat în tichete sociale, iar beneficiarii își pot achiziționa masa caldă.

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** – Am văzut că departamentul economic contractează această parte. Totuși, ar fi interesant să vedem dacă există verificări serioase privind necesitatea acestor ajutoare sociale, deoarece sunt persoane care beneficiază de mai multe tipuri de ajutoare sociale.

Impactul este de aproximativ 800.000 lei/an pentru contribuabilii din Zalăului și chiar vrem să știm acest lucru.

**Dl. primar Florin Florian** – Primăria oferă acest serviciu din anul 1997. În acest an, dorim să dăm masă caldă la familiilor care au copii, deoarece am constatat că hrana rece, oferită în weekend, nu răspundea corespunzător nevoilor copiilor.

Prin noul regulament, am stabilit acordarea unei mese calde 7 zile din 7.

Grupul țintă este de aproximativ 77 de copii, iar până în prezent avem aproximativ 20 de beneficiari direcți.

Nu ne-am propus neapărat reducerea cheltuielilor, ci o direcționare mai eficientă a sprijinului către grupurile care au cu adevărat nevoie.

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** – Vreau să vedem ce impact avem asupra bugetului.

Sunt imigranți foarte săraci care vin aici și muncesc. Trebuie să vedem dacă părinții acestor copii reușesc să se integreze pe piața muncii, pentru că, altfel, în România se va ajunge la o creștere a populației în rândul unor persoane care vor face copii doar pentru a primi ajutoare.

**Dl. primar Florin Florian** – Ajutăm copiii care nu au nicio vină.

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** – Să vedem, în paralel, dacă le putem propune și părinților un loc de muncă.



**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Aceste tichete sociale pe suport electronic, pentru această masă caldă, reprezintă un sprijin material acordat copiilor din familiile beneficiare de venit minim de incluziune, conform Legii nr. 196/2016. Noi ne conformăm acestei legi. Este vorba despre o masă caldă 7 zile din 7.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 19 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 388 din 18.12.2025 privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru masă caldă care se acordă familiilor cu risc crescut de excluziune socială.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 55*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

22. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a bazei sportive Stadion Municipal, aparținând Municipiului Zalău, cluburilor sportive Club Sportiv Municipal Zalău, Club Sportiv Școlar Zalău și Liceului cu Program Sportiv „Avram Iancu” Zalău.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistrați votul în sistem electronic.

Pentru – 18 voturi. Împotrivă – Nu sunt. Abțineri – Nu sunt.

Dna. consilier Narcisa Panie nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a bazei sportive Stadion Municipal, aparținând Municipiului Zalău, cluburilor sportive Club Sportiv Municipal Zalău, Club Sportiv Școlar Zalău și Liceului cu Program Sportiv „Avram Iancu” Zalău.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 56*

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

**Diverse**

**Dna. consilier Monica Băgărean** – Este vorba despre copiii care ne-au făcut cinste, duminică, la Bistrița-Năsăud, la zona de robotică, loc în care echipa de robotică de la API și de la CNS au făcut corp comun și au câștigat locul I zonal.

De câte ori se spune Zalău, noi, toți suntem câștigați.

Felicităm pe această cale pe toți cei care au pus umărul la această mare performanță și consider că urarea noastră de succes pentru etapa națională este bine-venită.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Am fost acolo și i-am văzut foarte implicați și aplicați. Și eu le-am urat succes și mă bucur că au obținut acest rezultat.

Îi felicit și eu!

**Dl. primar Florin Florian** – Îi felicit și eu! O să am ocazia să vorbesc, luni, cu ei. Trebuie să vă spun că există această solicitare de săptămâna trecută, cu un ajutor. O

singură echipă mi-a zis. Vreau să aduc la masă pe cele două echipe. Ne solicită și cheltuiul materială și de altă natură.

Indiferent de ce o să hotărâm și ce soluții o să găsim, să știți că trebuie să treacă printr-o Hotărâre de Consiliu Local.

Acești copii ne fac cinste.

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț**

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar ședința închisă.

\*

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Doamnelor, domnilor, angajați ai primăriei și ai instituțiilor, stimați invitați, participanți la această ședință. Am venit, astăzi, în calitate de cetățean al Zalăului, nu am venit în nicio altă calitate, știu eu, de demnitar.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Ba da, domnule senator, că aveți un statut aparte pe regulament, știți, ca și cetățean trebuia să faceți cerere pentru participare la ședință.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Am făcut o cerere pe site, am găsit acolo un model de cerere. Pentru cerere pentru audiență nu am găsit un alt tip de cerere.

Trebuia să fie și un alt tip de cerere?

Este în regulă, cu câte zile înainte se face accesul la ședințele publice?

Deci, dacă nu doriți să discutați cu mine, interveniți ostentativ. Nu puteți face separație între cetățean și senator.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – V-am prezentat ca și senator astăzi.

Bun, mulțumesc frumos! Nu vă place senator sau de ce nu?

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Vă spun că am venit în calitate de cetățean azi, aici, al Zalăului. Sunt cetățean al Zalăului, domicilez în Zalău și am venit în calitate de cetățean, să vă spun.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Vă ascultăm!

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Bun, mulțumesc frumos! Data viitoare, o să depun și cererea cu 3 zile, cu 5, poate se face și un model pentru cerere de înregistrare pentru ședința de Consiliu Local. O să o fac online, nu este nicio problemă. Îmi cer scuze că nu am știut. Vin și așa rar și mă și certați. Îmi cer scuze! Am făcut o corecție, cred că am fost corect.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Da, sunteți corect, da, într-un fel, am înțeles.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Vedem ce o să spună și cetățenii cât de corect sunteți vis-a-vis de ei.

Bun! Așadar, cetățenii au, aici, la nivel local vorbim, o problemă vis-a-vis de modul în care s-a făcut ședința din decembrie, cea în care ați anunțat acea ședință extraordinară, modul de transparență. Nu ați făcut îndeajuns de transparent acel lucru. Modul de publicare a ședinței extraordinare.

De ce oare? Puteți să răspundeți dacă doriți, nu știu, domnul primar, domnul viceprimar, domnul consilier.

Doar vă întreb: de ce ați făcut-o de pe o zi pe alta?

De ce nu era normal să faceți ședință ordinară?

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Bun! Acum, puneți întrebări, noi le notăm și vă răspundem. Vreți să facem un dialog?

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Păi, eu cred că de asta am venit, să dialoghez.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Acceptăm și propuneri de genul celor care le faceți dumneavoastră astăzi. Să ne întrebați în numele acelor cetățeni care ziceți dumneavoastră că sunt nemulțumiți. Am întrebat secretarul general al primăriei dacă avem sesizări legate de acea ședință și dacă avem sesizări legate de convocare incorectă și nu sunt.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Să înțeleg că nu vreți să dialogați cu cetățenii. Eu sunt un cetățean al Zalăului.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Eu spun ce am făcut conform legislației în vigoare. Am convocat ședința în baza Ordonanței Guvernului României, care ne-a spus că până la 31 decembrie 2025 să supunem aprobării Consiliului Local.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Modul de mărire a taxelor și a impozitelor în municipiul nu a fost destul de transparent.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Păi, dacă e extraordinară, se anunță cu o zi înainte sau în ziua respectivă și facem ședința de Consiliu Local. Noi am amânat cât am putut de mult și maxim pentru a vedea exact toate elementele care intră în această ordonanță. Până în ultimul moment am sperat că va fi altfel.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – O ședință extraordinară se anunță cu minim trei zile înainte.

**Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaș** - Într-adevăr, ședința extraordinară se convoacă cu trei zile înainte, dar, pe lângă ședința extraordinară este și ședința extraordinară cu convocare de îndată, care a fost și cazul ședinței din data de 30.12.2025; bănuiesc că vă referiți la ședința de Consiliul local cu privire la aprobarea taxelor și impozitelor.

Acea a fost o ședință extraordinară cu convocare de îndată, iar codul administrativ nu prevede un anumit termen de convocare înainte de ședința respectivă.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Corect, este și acel anunț pentru ședință de îndată, dar vreau să întreb de ce ați trecut-o la ședință de îndată, când putea să fie, practic, și o ședință ordinară. Era vorba din 18 decembrie, când ați anunțat acel ordin. Se putea aproba într-o ședință ordinară care cerea minim 5 zile, ca cetățenii să fie anunțați.

La acea ședință de Consiliu Local puteau să vină cetățenii ca să aibă un dialog cu dumneavoastră.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Vă răspunde doamna secretar, tot juridic.

**Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaș** - Există obligația să avem o ședință ordinară pe lună și, în rest, ședințe extraordinare cu convocare de îndată sau extraordinare simple, cu convocare cu trei zile înainte, în funcție de necesitatea aprobării unor proiecte de hotărâri la nivel de executiv și la nivel de primar al municipiului Zalău. S-a apreciat raportat la faptul că acel proiect de hotărâre cu privire la taxele și impozitele locale a fost obligatoriu să fie pus și pe transparenței decizionale. Timpul era foarte scurt; acum, dacă știam întrebarea, îmi pregăteam și efectiv datele

din decembrie, ca să vi le pun la dispoziție. A fost timpul foarte scurt, a fost și pe transparență decizională.

Având în vedere urgența și obligativitatea de a aproba taxele și impozitele pe 31 decembrie, deci, din punctul meu de vedere, ședința a fost legal convocată prin procedură extraordinară cu convocare de îndată.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Nu spun că nu a fost legal, eu vreau să spun modul în care a fost anunțată și publicată. Ați anunțat-o pe data de 29 decembrie 2025.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Domnule senator, nu ne trageți la răspundere pentru o chestiune legală.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Eu nu vă trag la răspundere. Sunt cetățean aici și vorbesc în numele cetățenilor care lipsesc.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dar noi vă spunem în termeni juridici și legali. Dacă dumneavoastră spuneți public că în data de 18 se știau acestea, noi, în Consiliul Local nu am făcut decât să respectăm legea. Deci noi, din 18 până atunci când am votat, la sfârșitul lunii decembrie, noi n-am făcut altceva decât am transpus o chestiune pe lege în hotărâri de Consiliul Local, pentru că am fost obligați. Deci, nu ne-am grăbit, am așteptat să vedem forma finală sau dacă mai apar alte modificări până la sfârșitul anului. Nu a fost o chestiune că am făcut împotriva cetățeanului. Atunci și la momentul respectiv și eu și ceilalți din Consiliul Local am considerat și ne-am spus punctul de vedere legat de modul și efectiv sumele care s-au vehiculat și le-am aprobat atunci în Consiliul Local. Știu și ați spus și dumneavoastră, tot public, că am păcălit lumea. Nu am păcălit lumea. Am făcut o chestiune legală.

În decembrie, Guvernul României a venit în completare cu o modificare esențială, pe clădiri, terenuri, și autovehicule. Sunt cele trei puncte care le-am modificat în Hotărârea de Consiliul Local, toate celelalte taxe, impozite, facilități și așa mai departe au rămas la nivelul lunii februarie 2025, când am aprobat în Consiliul Local doar cu indicele de inflație, 5,6%. A fost specificat exact în lege ce se modifică. Noi atât am modificat și nu a fost ascuns nimic pentru că au fost datele publice. Noi am avut 1.560 de lei/mp., aprobat în Consiliul Local datorită indicelui de inflație aplicat în acea perioadă. Și Guvernul României a spus 2.677 de lei/mp. Nu am mărit cu niciun leu inițiativa Consiliului Local.

Am aplicat o lege, așa cum, astăzi, am aplicat o lege în ceea ce înseamnă tichetele sociale. Nu știu cum să explic. Dar, într-adevăr, impactul este altul referitor la populație și așa mai departe. Ne-am spus și noi punctul de vedere atunci. Nu cred că era corect. Am spus și față de persoanele cu handicap, față de persoanele veterane. Am spus-o și noi. Nu cred că e corect. Aici nu discutăm partea cealaltă. Aici am discutat strict pe legalitate.

Legea mi-a spus așa: nu se aprobă până la 31 decembrie, finanțele nu mai dau niciun leu de la bugetul de stat până în momentul în care transmit Hotărârea de Consiliul Local.

Vă explicăm pe buget, exact, să vedeți ce sumă primim de la bugetul național și de ce suntem, cumva, constrânși să aprobăm astfel de legi.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Nu am spus de ce ați votat. Am înțeles că ați fost constrânși.

**Dl. consilier Nicolae Fazakas** – Deci, cum vi s-a zis, noi am așteptat până în ultima clipă să vedem dacă nu se revine sau nu avem posibilitatea de a nu aplica sub forma cea mărită aceste impozite și taxe. Oarecum, chiar am vrut să venim în sprijinul cetățenilor și nu am adus în fața publicului larg date eronate.

Am spus că trebuie să aplicăm ceea ce va fi, oarecum, impact negativ, inclusiv pentru noi și, în primul rând, pentru conducerea primăriei. Pentru primărie nu a fost un pas ușor de făcut, dar a trebuit să aplicăm legea din considerentele pe care vi le-a expus și domnul coleg viceprimar.

Dacă nu aplicam, acum n-am fi aici, am fi blocați cu totul. Știți aceste aspecte. Deci, noi nu am ascuns nimic, nu am vrut să nu fie publicul informat, ci doar am așteptat, că poate se schimbă ceva și trebuie să aplicăm ceva mai benefic cetățenilor. Deci, nu putem fi acuzați că nu am dorit acest lucru.

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Mai spun un lucru și vă las să vă continuați ideea. Uitați-vă în istoric. Uitați-vă la toate primăriile din țară. Toate au aprobat în ultimele zile ale anului 2025 aceste taxe și impozite. Nu cred că toți în țara asta au făcut ceva în detrimentul și pe ascuns față de cetățenii comunității. Deci, nu am făcut nimic pe ascuns. Toate s-au discutat public, absolut toate informațiile au fost publice.

Dar ce faci când ți se pune în față o lege?

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Am înțeles această chestiune.

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** - Deci, e ca și cum ai renova o baie. Și s-au scumpit materialele și manoperele și trebuie să-i spui clientului: domnule, s-a mărit bugetul. Așa e și mărirea taxelor, până la urmă. S-au mărit nevoile statului și ale noastre, ale tuturor, pentru că n-au existat majorări, până acum, la impozitele pe locuințe, de ani de zile.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Și această majorare este direct proporțională cu stagnarea venitului cetățeanului.

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Vreau să mai fac o completare, domnule senator, pe care nu ați prezentat-o. Primăria Municipiului Zalău, prin Consiliul Local, din anul 2016 până acum nu a mărit taxele și impozitele locale ale municipiului Zalău, decât cu indicii de inflație care sunt obligatorii și am fost obligați prin codul fiscal.

Credeți că noi veneam cu o majorare bruscă și dintr-o dată, de 80%, dacă n-am făcut în 8 ani - 9 ani nicio majorare?

Cred că o luam treptat.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Eu nu am venit să vă acuz. Nu am venit să vă acuz de ce ați luat acea hotărâre.

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Și suntem obligați de lege să consultăm anumite structuri și chiar cetățenești, atunci când luăm astfel de decizii.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Ce presiune puneți pe colegii dumneavoastră demnitari în a remedia măcar acel minim de coeficient?

Că știm aici, la Zalău, e coeficientul de 0,1, da?

Acum am înțeles că s-a discutat, nu știu ce s-a rezolvat la nivel de coaliție și s-a revenit, undeva, pentru persoanele cu dizabilități, în a le reduce impozitul cu 50% și, pentru alte categorii, cu 25%.

Ce ați făcut aici, la Zalău, să avem coeficientul 0,1, bine spun? Minimul este 0,08. Măcar acolo, la 20% putea să-l aduceți. Ce presiune ați pus?

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Ascultați-mă, domnule senator, vorbim de o lege aprobată în Parlamentul României. Dacă cititi ordonanța, legea, o să vedeți că nu ne lasă să coborâm cu niciun procent.

Păi, cred că presiunea se vede acum prin aceste măsuri pe care le-a guvernat.

**Dna. consilier Monica Băgărean** - Domnule senator, cu tot respectul pentru funcția dumneavoastră, dacă ați venit să ne certați, să știți că nici nouă nu ne-au picat bine.

Colegii mei nu au nevoie, din nou, de apărarea mea. Să știți că, cu cât avem mai mult, dăm mai mult. Să știți că, în momentul în care suntem populiști, și dumneavoastră sunteți populist; acum, că ne certați, vă rog frumos să veniți cu o listă.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Da, vă ceartă cetățenii. Nu știu, poate au dreptul.

**Dna. consilier Monica Băgărean** - Să știți că noi toți avem în spatele nostru.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Poate au dreptul. Ei v-au ales și v-au trimis aici ca să-i reprezentați. Și e normal, probabil, să știți.

**Dna. consilier Monica Băgărean** - Mie, personal, să-mi dați o listă cu ce am de făcut, să știți că sunt foarte ascultătoare. Deci, dacă îmi dați dumneavoastră soluția, cum să fac presiune și cum să fac, dacă sacul e gol, cum să-l umplu fără metode din astea care dumneavoastră considerați că le-am făcut prea de îndată.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Mă scuzați, era o limită acolo pentru majorarea taxelor și impozitelor, dacă știți destul de bine, nu vorbim despre acel coeficient.

**Dna. consilier Monica Băgărean** - Domnule senator, eu am în spate o școală de contabilitate. Să știți că fiscalitatea este un lucru foarte greu, dar foarte simplu. Și să vă spun încă ceva, pe mine mă reprezintă cetățenii din spatele meu, după cum și pe dumneavoastră vă reprezintă cetățenii din spatele dumneavoastră. Dar, dacă suntem mai tăcuți, nu înseamnă că nu facem nimic.

Dacă nu suntem atât de vocali, nu înseamnă că nu vrem binele cetățeanului. Să știți că în ceea ce ne privește pe noi, și deja suntem o echipă de un an și ceva, lucrăm împreună bine. Și răul nostru e răul tuturor și răul tuturor este răul nostru.

Vă doresc multe liniuțe pe lista aia pe care o aștept, o să vă dau adresa mea de mail pe care să mi-o trimiteți și o să vă țin la curent cu tot ce este legal să facem și nu este legal să facem după ce, în prealabil, ne vom consulta. Sunteți binevenit la noi oricând și să știți că atitudinea dumneavoastră, de simplu cetățean, nu este atât de simplu cetățean. Vă doresc multă sănătate și să faceți împreună cu colegii dumneavoastră mult bine pentru noi, că să știți că dacă e bine de sus în jos și aici jos e bine. Vă doresc mult bine. Mulțumesc.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Mai departe aveți niște pârgii la nivel de Consiliul Local în a ajuta cetățenii, nu știu, termenul de bonificație.

Ce faceți în acest mod, ce ați făcut, cu ce ați suplimentat?

Cu ce ați venit în plus?

Ca să-i ajutați la nivel local, ca să nu mai punem vina pe domnii colegi de la guvern.  
**Dna. consilier Monica Băgărean** - Știți undeva că legea ne permite asta și noi n-am făcut? Atât vă întreb.

Vă mulțumesc și nu o să vă mai pun nicio întrebare.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Legea spune că poți să modificei acea dată la nivel de Consiliul Local.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Dacă aveți, punctual, domnule senator, lucruri care să ni le transmiteți din partea cetățenilor, vă rog, și care țin de Consiliul Local și credeți că putem să le corectăm sau să le facem, încă nu avem bugetul national.

**Dl. consilier Dan Bercean** - Domnule simplu cetățean, să știți că în ședințele noastre au venit cetățeni din oraș și nu s-au comportat cum vă comportați dumneavoastră ca simplu cetățean.

Haideți să vorbim pentru viitor, dați-ne soluții și vedem dacă sunt bune, le acceptăm, dacă nu sunt bune, vă rog frumos, nu ne mai luați de urechi.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Nu ați venit în Primăria municipiului Zalău niciodată cu o propunere, cu o variantă.

Eu, în calitate președinte de ședință, vă spun așa: primarul, viceprimarii, secretarul general, directorii din Primăria Municipală, cei care pot să dea informații, să vă clarifice și să clarificăm corect problemele cetățenilor, vă stăm la dispoziție.

Haideți să le discutăm separat.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Nu trebuie să-mi stați mie la dispoziție, cetățenilor trebuie să le stați la dispoziție. stați mii la dispoziție. Vă pun niște întrebări dacă puteți să răspundeți, dacă putem să discutăm.

**Dl. consilier Nicolae Fazakas** – Domnule senator, ați pus o întrebare, vi s-a răspuns că totul a fost legal.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Am mai multe întrebări, dar nu mă lăsați.

**Dl. consilier Nicolae Fazakas** – După aceea, ne-ați întrebat ce facem pentru cetățeni.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Ce modalități ați găsit pentru a îmbunătăți această problemă?

**Dl. consilier Nicolae Fazakas** – Deci chiar asta vă ziceam.

Ce se poate face la nivel de Consiliu Local?

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Noi am acordat, astăzi, 10% persoanelor fizice prin plată online, 5% la casierii.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – De ce e doar 5% la casierie?

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Așa am decis în Consiliul Local.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Păi și, atunci, cum ajutați cetățeanul, dacă îi faceți procentul mai mic?

Nu îl faceți măcar de 10% și la ghișeu?

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Am dorit încurajarea plăților online.

**Dl. consilier Nicolae Fazakas** – Legat de buget, așteptăm să se aprobe bugetul național, după aceea, o să discutăm și de bugetul nostru și vă invităm să veniți cu propuneri concrete și în funcție de posibilități și de sursele de finanțare pe care o să le identificați, o să le cuprindem și acelea în buget.

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Ascultați-mă, credeți că noi trăim în alt oraș? Noi nu ieșim pe stradă, nu avem prieteni, familii, colegii de partid, credeți că au aplaudat?

Nu aplaudă niciunul, ascultați-mă. Și știu și eu, sunt conștient că ies în stradă și omul ăla mă întreabă ce am făcut.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Haideți să facem ce se poate face la nivel local. Astăzi, noi trebuie să facem o chestiune legală și am făcut-o legal. Dumneavoastră, din opoziție, ne puteți critica că nu-i corect.

**Dl. primar Florin Florian** - Deci, n-o să continuăm ședința asta la nesfârșit. Eu nu-mi doresc, dar, poate, trebuie să și finalizăm intervenția domnului senator. Eu consider că este intervenția unui domn senator astăzi, aici, nu a unui cetățean. Cu cetățeanul Fodoca m-am întâlnit eu, pe stradă. Și mi-a zis: „Domnule primar, cam pe multă lume ne vede că stăm la povești, dar zic: De ce? Dumneavoastră sunteți în calitate de senator. Rolul ăsta îl aveți, nu ați respectat regulamentul, nu facem o chestiune din astea, haideți să încercăm să lămurim niște lucruri, eu am crezut că o să veniți cu niște întrebări așa, mai punctuale.

Eu nu încerc să fiu populist, dumneavoastră sunteți populist, dar o să încerc să vă răspund și eu. Eu mi-am rezervat dreptul ăsta, să am ultima intervenție.

Vreau să vă spun, în calitate de cetățean, că toate conflictele care le-ați avut în Senatul României nu mi-au făcut mare cinste, ce am văzut și acolo, a scris „un senator de Sălaj”. Nu mi-a făcut cinste ce s-a întâmplat acolo.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Dar nu e frumos cum puneți problema. Pentru că eu, acolo, am fost o victimă. Eu nu am agresat pe nimeni.

**Dl. primar Florin Florian** - Rog colegii să nu mai facă nicio intervenție, să nu mai puneți întrebări.

Să ne știm exact câte întrebări sunt.

Terminați și încercăm să răspundem, da?

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Mulțumesc frumos, domnule primar! Pentru asta am venit aici, să pun niște întrebări. Am văzut că toată lumea, din toate părțile, din toate partidele, au sărit pe mine. Parcă am venit să-i iau de gât, cum spuneți dumneavoastră.

**Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar** - Dar nu vă supărați? Ce întrebări aveți, de fapt? Eu n-am înțeles nimic până acum, adică vă certați, aici, cu noi.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Dar nu m-ați înțeles pentru că nu m-au lăsat ca să le pun până în capăt.

**Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar** - Vă rog frumos, deci nu sunteți un simplu cetățean, sunteți un senator.

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Da sunt și senator. Azi am venit în calitate de cetățean.

**Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar** - Dacă cetățenii care v-au ales senator s-au plâns de anumite lucruri, nu este normal să îi reprezentați ca senator, nu ca simplu cetățean.

Și ar fi frumos să le dați și să veniți aici cu soluții. Nu ne certați pe noi, veniți cu o soluție, așa cum zice domnul primar, că deja are dreptate, nu vă supărați!

Deci, dumneavoastră, eu ca și consilier, ce soluții trebuie să dau, să încalc legea?



Să vin să-i propun unui primar 20% numai sau 0,02 în loc de 0,08 sau ce trebuia să fac? Când o să văd că veniți să ne propuneți; păi, ați venit cu nemulțumiri. Aveți și soluții la nemulțumiri? Sau ați venit numai să faceți aici caterinca cu noi?

Eu sunt în timpul serviciului, nu știu dacă știți. Am două ore libere. Stați liniștit că nu mă plătește statul. Asta nu e atitudine de senator. Nu sunteți cetățean, sunteți senator, ne reprezentați Sălajul în Senat. Dacă aveți ceva concret de spus, noi vă ascultăm. Nu, până acum am spus cu caterinca.

Deci, cum spune domnul primar, vreau punctual. Să ne spuneți, de fapt, ce doriți. Mulțumesc!

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Pot să-i răspund dânzei, că m-a întrebat cu ce soluții vin. Dumneavoastră, de două luni, de când s-a aprobat acea Hotărâre de Consiliul Local, cu ce soluție ați venit aici pentru cetățenii Zalăului, pentru a ajuta, a sprijini cetățenii, cu ce se putea face și la nivel de Hotărâre Consiliul Local?

Spuneți dumneavoastră, lăsați-mă să termin, vă rog frumos!

Cu ce soluție ați reușit să veniți, la nivel de Consiliul Local, pentru a ajutat cetățenii? Cu acea bonificație care a spus că e doar 5%, de ce n-ați lăsat-o 10% și pentru casierie, măcar anul ăsta?

Că sunt pensionari care nu pot să intre online, nu pot să facă plățile alea pentru impozite și atunci măcar să îi sprijinim pe acei pensionari care se deplasează până la primărie și au bunăvoința să plătească aceste impozite și taxe, măcar să-i ajutăm cu acel 10%!

Domnule viceprimar, vă rog să faceți dumneavoastră un pic de ordine, să mă lăsați să vorbesc și eu. Adică, domnule, intervin peste mine, eu nu pot să vorbesc!

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** - Să știți că, din respect pentru dumneavoastră și cetățenii pe care îi reprezentați, am rugat consilierii locali să rămână în ședință de Consiliul Local pentru a asculta ceea ce aveți de spus. Vă rog și eu! Mai aveți răbdare puțin ca domnul senator să ne transmită!

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Vă mulțumesc, apreciez! Aș vrea să vă mai întreb la modul în care impozitați clădirile rezidențiale.

Sunt acolo două tabele cu clădiri, care au facilități, adică au apă curentă și canalizare și cele care nu au apă curentă și canalizare - e un preț diferit la metru patrat.

Ați făcut o analiză în teren sau cum impozitați acolo?

Știm destul de bine că în Zalău sunt cartiere și străzi care nu au canalizare și apă curentă. Cum impozitați acolo?

Pentru că sunt plângeri din partea oamenilor, că sunt impozitați și nu au beneficii, adică nu au acele utilități necesare pentru un trai decent.

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** - Am înțeles întrebarea, domnul Chiș vă răspunde imediat.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Vis-a-vis de impozite, acestea au fost întrebările.

Dar, mai am, vis-a-vis de modul de taxare ale parcarilor rezidențiale în Zalău.

Vi se pare un mod corect în a-l forța pe cetățean să liciteze, să-i ridicați prețul la acel loc de parcare la o sumă foarte mare?

Vi se pare acest mod corect vis-a-vis de acest mod de licitare? Știm că în Occident nu se practică acest mod de a taxa o parcare rezidențială. Nu e corect față de cetățeani. Mie, personal, mi se par un pic abuziv.

Vreau să vă întreb dacă ați putea reveni la un alt mod de a taxa acel cetățean, de a face un preț corect, nu știu, de a împărți acele locuri de parcare, raportate la locuințele care se încadrează la acele locuri de parcare. Nu e normal ca să-l taxați pe cetățean, să-l forțați, să-i luați un preț foarte mare și vecinul de lângă el să aibă un preț de 5 ori mai mic ca și el. Nu știu, nu s-a licitat destul de mult pe acel loc. Vă întreb dacă vi se pare normal, vis-a-vis de modul în care faceți aceste taxări. Și, mai nou, au apărut și taxările pentru locurile de parcare de aici, din zona 1 Riveran. Nu înțeleg, acolo oamenii aceia sunt rezidenți.

Și trebuie să plătească un abonament de la ora 07:00 până la ora 18:00, parcă. Și, după ora aceea, nu mai au parcare sau nu mai au unde să parcheze.

Nu știu, modul în care ați decis acest mod de taxare nu se putea face în alt fel?

Omul acela să aibă o siguranță că are un loc de parcare pe tot parcursul zilei sau, dacă, nu știu, se duce, ziua este la muncă, seara vine și nu mai găsește loc de parcare, deși el plătește abonament.

Pentru ce plătește abonamentul?

El se duce cu mașina de acolo ziua, merge 10 ore la muncă. Seara, când se întoarce, la ora 18:00, el nu mai are loc de parcare, deși plătește un abonament la primărie.

Ce face?

Vi se pare normal să faceți acest mod de taxare?

Nu știu cum ați gândit-o, dar mie nu mi se pare normal. Și dacă aveți bunăvoința să și răspundeți și poate găsiți niște soluții decente și normale. Ziceți dumneavoastră!

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Abonamentul este pentru toate parcările din municipiul Zalău, nu doar pentru parcările de domiciliu Riveran 1, Riveran; vă explicăm imediat!

Domnule Adridan, o să te rog să vii în față. Și o să vă spunem exact cum am gândit și de unde am pornit.

Într-adevăr, astăzi cred că știți că în municipiul Zalău sunt 35.000 de mașini. Nu avem 35.000 de parcări. Și vă spunem de ce am gândit și cum am gândit și parcare și zona 1 și zona 0 și de ce am dorit să facem lucrul ăsta și pentru ce și de ce dorim în continuare să facem acele parcări subterane și ce reușim să facem din buget propriu și, mă rog, alte surse parcări în municipiul Zalău.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Vis-a-vis de siguranță cetățeanului și de a pune în oraș niște camere de supraveghere, se întâmplă atâtea lucruri, oamenii plătesc niște locuri, mașinile sunt vandalizate, nu au siguranță. Nu știu, ar trebui să facem ceva aici, vis-a-vis de siguranță.

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – O să vă explice directorul tehnic situația în care suntem cu un proiect pe acest tip de activitate.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Sunt reclamații de la cetățeni că nu au o siguranță. Să nu mai fie aceste lucruri care sunt nedorite.

**Dl. primar Florin Florian** - Ați văzut ședința publică de anul trecut, în care am adoptat taxele și impozitele, vreau să vă întreb pe dumneavoastră, în primul rând.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Am văzut și ședința.

**Dl. primar Florin Florian** - Iar toți ceilalți colegi consilieri au votat, cumva, cu o mare mâhnire. Cred că aici și-au spus punctele de vedere și consilieri de la PSD și de la PNL și de la UDMR.

Cred că pe mine se vedea cel mai clar nefericirea și contextul în care autoritățile publice locale au fost supuse unui oprobriu public, până la urmă, de a lua această decizie. Am discutat în Asociația Municipilor din România, al cărui reprezentant, în calitate de primar, sunt; acolo, am avut discuții interminabile cu Guvernul României, cu domnul premier, cu domnul Ministru de Finanțe.

Astea au fost pârgھیile noastre. Am avut discuții interminabile prin deputații noștri. Dacă vorbim de PNL, dacă vorbim de PSD, dacă vorbim de UDMR. Din păcate, au fost unii colegi primari, în țară, care au făcut o subliniere, nu știu din ce considerent, că nu au mărit taxele și impozitele. Noi, aici, toate le-am discutat, că ăstea sunt, ăsta este adevărul. Atunci când vorbim de bonificații, dacă anii trecuți au fost 8,4%, le-am mărit, în acest an, la 10% și 5%. Asta a fost decizia noastră la momentul respectiv.

Ei au avut o poziție pur politică, pentru că s-a adevărit, în România, că administrațiile publice locale au fost nevoite să adopte aceste hotărâri.

Pe altă parte, ce mai facem noi, acum, în această perioadă, până adoptăm bugetul?

Și știți că Partidul Social Democrat dorește neapărat să aibă și un pachet social pentru persoanele vulnerabile. Am să o spun în premieră: dacă suntem sănătoși, doresc să inițiez un proiect, după adoptarea bugetului, dacă nu o să se întâmple cu persoanele cu dizabilități ceva, am să o fac eu, ca initiator, și o să o supun Consiliul Local, când vom vorbi de copii, la fel cum am făcut și cu Cantina Socială. Am în față o situație de 220 de copii care sunt cu handicap accentuat grav.

Și am să le propun din bugetul local, cât putem să le asigurăm și acestora, dacă nu o să se întâmple de la nivel național. Aceasta a fost o primă grijă a mea, când vorbim de persoanele cu dizabilități, vulnerabile și care chiar nu au nicio vină.

Efortul va fi comun, al nostru, al consiliului local, PSD, UDMR, PNL, USR, probabil că și colegii de la AUR, pentru că noi, aici, tot ce am discutat, am fost foarte transparenți. Acesta este lucrul pe care ni l-am asumat împreună, toți consilierii locali, cu excepția domnului consilier Ioan Taloș și a doamnei consilier Andreea Juncu.

Am înțeles și punctul lor de vedere și l-am respectat. Asta ar fi pe taxe și impozite, mai detaliat. Dacă o să doriți și vă propun, cu tot dragul, să avem o discuție mai aplicată cu directorul adjunct de la taxe și impozite, care vă stă la dispoziție cu cifre mai exacte. Legat de al doilea punct, cel cu clădirile cu și fără utilități, tot dumnealui vă stă la dispoziție.

Modul de taxare al parcărilor.

Domnule senator, sunteți zălăuan?

**Dl. senator Liviu Fodoca** – Da!

**Dl. primar Florin Florian** - Vreau să vă spun că în municipiu Zalău sunt 42.000 de autovehicule. 28.000 de autoturisme, 7.800 de locuri de parcare, deci, insuficient.

Trebuie să începem să facem reguli, că sunteți de acord atunci când vorbim de trafic. Și, de-aia, zona asta centrală care, din păcate, e supusă unei presiuni. Acesta este orașul și asta e moștenirea. Să încercăm să facem reguli. Pentru noi, Consiliul local, este foarte important să asigurăm acele locuri de parcare, unde dumneavoastră sau orice zălăuan, orice sălăjan care vine în municipiu Zalău și are o problemă administrativă, financiară, socială, medicală, să poată să aibă un loc de parcare.

De asta, noi am hotărât că zona centrală să fie taxată și să nu mai fie cu abonament. Pentru că tocmai atunci când vine domnul senator la ședința de Consiliul Local are acest drept. Să poată să își parcheze mașina, nu să fie nervos, să intre în ședință și să spună că nici măcar loc de parcare nu aveți asigurat când veniți aici. Asta e o realitate. Ce facem, în schimb, pentru aceste lucruri?

Încercăm și facem o investiție în spatele primăriei, cu 300 de locuri de parcare, pentru că aceasta este zona administrativă. Și, domnule senator, vreau să vă spun că în această zonă trăiesc și alte activități conexe, peste 3000 de oameni. Acești 3000 de oameni, într-un fel sau altul, se deplasează cu autovehiculul sau cu alte modalități în centru Zalăului.

Pentru că astăzi, în municipiu și în centrul municipiului avem doar 350 de locuri de parcare. Identificate pe domeniul public, spunem că sunt insuficiente. Și atunci, ca să degajăm, le dăm o alternativă: transportul public în comun, prin operatorul S.C. Transurbis S.A. care el este o instituție subordonată municipiului Zalău.

Atunci când vrei să faci reguli, trebuie să te ții de ele, să fii consecvent.

Am oprit obturarea trotuarelor, am încercat să punem lucruri care să nu mai poată să se parcheze, să le fluidizăm. Astăzi avem o pietonală care a fost strada Unirii. Avem singura alternativă la Bulevardul Mihai Viteazu, când vorbim despre zona administrativă și centrală. De la toate aceste lucruri am pornit când am început să luăm aceste decizii. Și să știți că ne gândim la cetățeni. Să știți, așa cum ne-am întâlnit noi, întâmplător, pe stradă, și îmi pare rău că nu ați vrut să stați mai mult de vorbă cu mine. Nu știu de ce.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Eu întotdeauna v-am Salutat.

**Dl. primar Florin Florian** - Eu am observat întotdeauna comportamentul dumneavoastră, când mă vedeți în raza, cam faceți dreapta sau stânga, dar n-am înțeles de ce.

Drept dovadă, atunci când ne-am întâlnit pe Bulevardul Mihai Viteazu, am stat de vorbă.

Mi-ar fi plăcut să am această discuție mai lungă cu dumneavoastră în stradă, să ne vadă lumea. Și să știți că lumea ne judecă după ce facem, nu după ce vorbim. Asta din punctul meu de vedere ca și primar.

În proiectele care le derulăm în primărie, ne dorim achiziționare de camere cât mai multe. Noi, pe domeniul public, să știți că avem câteva sute de camera, dar insuficiente. Și o să încercăm să facem o acoperire cât mai mare și această chestiune o gestionează Poliția Locală.

Așa cum o să facem un exercițiu important, de altfel, atunci când vom crea bugetul pe anul 2026. La explicațiile mai tehnice, cu riverani, cu acestea sunt din anumite considerente. Când am făcut pietonala în municipiul Zalău și vorbim de strada Unirii, am luat exemple de bună practică și mă consult cu colegii de la UDMR, de la PNL. Am sugestii care le primesc de la colegii USR. Sunt în dialog și cu colegii de la AUR. Important e să facem. Și eu, ca și primar, mi-am propus să vorbesc mai puțin și să facem cât mai mult. Și asta să știți că, cu ajutorul colegilor consilieri. Pentru că sunt aici proiecte de hotărâri care le punem, care nu sunt pentru PSD-ști, nici pentru cei de la POT, nici pentru cei de la AUR, nici pentru UDMR. Este pentru Zalău și cred că acest municipiu poate să aibă niște contexte fericite atunci când vorbim despre dezvoltare.

Și să știți că fiecare lucru ne interesează, fiecare proiect. Și încercăm să nu fim în țara lui Dorel. Asfaltăm și, după aceea, săpăm, deoarece și asta este o problemă. Vreau să vă spun, domnule senator, că mai facem și compromisuri. Doar să știți că, la nivelul municipiului Zalău, avem 230 de kilometri de străzi.

Știți câte străzi mai avem de pământ?

Aproximativ 35. Pentru toate chestiunile astea vreau să găsesc soluții. Și nu am putut să le asfaltăm. Când e înghețat pământul, nu poți să faci nimic.

Noi ne dorim să avem un serviciu cât mai bun, ca și promptitudine să răspundem cât mai repede. Nu este o chestiune ușoară, dar noi de asta suntem aici, de asta ne plătesc zălăuanii, așa cum le place să o spună, că suntem în slujba lor, trebuie să ne facem treaba.

Și toți am jurat pe Biblie, domnule senator, așa cum ați făcut-o și dumneavoastră. Noi așa considerăm: că trebuie să ne facem treaba în municipiu.

Nimeni de la această masă nu și-a propus să pună biruri pe zălăuani. Eu le mulțumesc colegilor consilieri de la această masa că au înțeles contextul în care am fost supuși să luăm astfel de hotărâri. N-a fost ușor și nu ne-a convenit, dar mergem mai departe. Și le mulțumesc contribuabililor, și aici vorbesc la zălăuani tineri și bătrâni cu același respect și cu aceeași conștientizare. Doar că noi avem obligații, trebuie să livrăm un serviciu corect. Nu suntem perfecți. Nu ne supără critica.

Învățăm din ele și corectăm cât de mult putem. Vă mulțumesc!

La celelalte lucruri, dacă vreți și n-ați vrea să mai o întindem foarte mult, vă stă la dispoziție aparatul tehnic și aici vorbesc de directorii din primărie, pe celelalte puncte, dacă considerați necesar.

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** - Aș vrea să am o intervenție scurtă sau, mă rog, dacă mai dorește și domnul senator. Sigur că e o mare dispută dacă ați venit ca senator sau ca cetățean, dar vă spun așa, în principiu, primăria încasează și niște cote defalcate de la veniturile firmelor și ale oamenilor.

Iar dumneavoastră, de exemplu, înainte de a fi senator, ca cetățean, dacă e să vă tratăm, ați avut, în 2023, un venit declarat de 2.000 lei, asta înseamnă că ați plătit un impozit de vreo 16 lei/lună, din care și Primăria Zalău a avut 5 lei din partea noastră, ceea ce înseamnă că, totuși, impozitul pe un apartament, clădire, este cam singurul lucru pe care îl poate imputa cineva, atât timp cât faceți evaziunea. De-aia vă spun că, dacă toată

lumea ar face ca dumneavoastră, evaziune, și nu ar declara veniturile și ar lucra tot la negru, sigur că singura șansă a statului român să mai recupereze impozite de unde mai poate. Dacă, într-adevăr, am avea, la un moment dat, o instituție a finanțelor mai puternică, mai dedicată, ar identifica asemenea cazuri și ar fi mai mari veniturile.

Astfel, și dumneavoastră, la momentul respectiv, probabil, ați fi forțat să plătiți mai mult și nu eram nevoiți ca să ajungem în situația să mărim impozite la toată lumea pe locuințe, ci doar să plătească cei care au venituri. Noi, firmele, plătim 1% din valoarea clădirilor, de ani de zile și se fac reevaluări tot la 5 ani, adică se actualizează valoarea clădirilor. Și nu ne plângem de acest lucru, asta pentru că suntem conștienți de rolul nostru important în societate, de a crea, mai departe, niște sume de bani care să folosească în folosul comunității. Faptul că acum sunteți populist și veniți și vă dați aici grande că cine ați ajuns, nu face decât să subliniați faptul că înainte de asta ați fost o persoană care nu și-a declarat veniturile, care, efectiv, a sfidat prin asta toți cetățenii Zalăului și care, la ora actuală, sigur, sunteți într-o poziție în care să ne criticați pe noi, că vă place scandalul.

Dar, până la urmă, haideți să vedem cum, după ce nu o să mai fiți senator, o să reușiți să vă declarați veniturile și să fiți un bun cetățean. Nu ați fost un bun cetățean, orice ați spune, pentru că asta spun cifrele despre dumneavoastră. Vă mulțumesc!

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Ceea ce vreau să clarific la ceea ce spuneți dumneavoastră vis-a-vis de acel PFA, activitatea a fost suspendată la începutul anului. A fost pe semestru acea declarație. Ca să știți și dumneavoastră, ca să nu declarați ceva ce nu este adevărat. Deci, a fost o perioadă de an, de un semestru și am închis activitatea, puteți să verificați, ca să ne înțelegem, ca să nu deveniți ostentativ, domnule consilier.

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** - Dumneavoastră ați declarat veniturile pe anul anterior, nu ați declarat ce s-a întâmplat cu PFA-ul ăla într-o lună, două, trei. Declarația noastră de avere presupune veniturile din anul anterior.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Era acolo doar declarația mea de avere, doar din activitatea din PFA respectivă. Și asta înseamnă că nu sunt un bun platnic, ca cetățean.

Asta spune că nu am dat dovadă de cetățean în regulă, nu?

Și asta e o declarație cumva așa, ostentatoare. Nu e normal, bun, ca să spuneți acest lucru. Adică, m-ați criticat ca și cetățean, m-ați criticat ca și operator juridic.

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** - Ca și cetățean, dacă nu vă plătiți impozitele, sincer vă spun, nu sunteți un bun cetățean. Puteți să spuneți și treaba asta, nu? Că asta spuneți. Pentru că n-ați avut venituri. Nu se poate să trăiți cu venituri de 2.000 de lei într-un an. Asta nu o spuneți la nimeni. Nu are rost să povestim aici. Haideți să fim serioși. Atunci, ar fi trebuit să fiți pe lista noastră de excluziunea socială, dacă erați la sumele astea pe an. Nu ați fost.

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Păi, de ce considerați treaba asta? Înseamnă că trebuia să îmi justific activitatea în România?

Sau trebuia să vă spun unde mi-am mai câștigat existența?

Adică, doar în România puteam să stau?

**Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheș** - Vă rog să studiați legislația și, dacă aveți venituri în străinătate, aveți obligația să vă declarați. Nu știu în ce lume trăiți! Haideți să fim serioși, acum!

Datorită unor oameni ca dumneavoastră se ajunge să pună impozite mai mari întregii mase a populației, la fel cum sunt impozitele pe salarii. Sunt mari pentru că foarte mulți nu plătesc, pentru că mulți lucrează cu oameni la negru, pentru că nu-și declară veniturile, din cauza asta, toți aceia corecti plătesc mai mult.

Hai să fim corecți, prima data, și, după aia să venim să zicem: bă, de ce cerem bani ca să poată funcționa statul român?

**Dl. președinte Călin-Cristian Forț** – Deci, domnule senator, în mare v-am răspuns prin domnul primar. Punctual, vă răspundem prin direcțiile de specialitate, dacă considerați necesar în continuare.

Eu zic că important e ce facem aici. Putem fi și noi populiști. Poate, la un moment dat, o să ajungeți să conduceți Primăria municipiului Zalău. Și noi o să fim de partea cealaltă și o să spunem ce nu faceți bine. Întotdeauna este loc de ce nu facem bine.

Și acum, ne puteți întreba de ce 22 de lei pe bonul social și nu 25?

Că întotdeauna nu spui de ce ai dat 22. Și că facem bine.

Dar de ce nu se poate mai mult?

Vă spun de ce: bugetul nu ne lasă, prevederile legale nu ne lasă. Nu este unul la această masă care să vină și să spună că vrea împotriva cetățeanului din Zalău, dar sunt niște reguli care trebuiesc respectate. Noi trebuie să le respectăm și nu noi facem regulile.

Noi cât am știut, am răspuns și cred că am respectat legea. Se discută, se dezbat, se ține cont de toate. Puteți să veniți și la următoarea ședință. Dar eu vă aștept și v-am așteptat, să discutăm și personal. Vă primesc și primesc pe oricare la o discuție reală, pe probleme. Nu țin de noi toate. O să vedeți bugetul când apare, o să vedeți ce primim, cote defalcate și așa mai departe. Am avut an în care nu am avut rectificare bugetară. N-am avut rectificare bugetară și am trăit cu banii noștri. Facem cât putem și toate taxele și impozitele care le primim aici, suplimentare, în ghilemele „suplimentare”, o să se revadă în lucrările efectuate în municipiu. Nu salarii, nu nimic.

Nu se măresc taxele și impozitele locale pentru salariile angajaților primăriei, în anul 2026 nu se măresc salariile. Dimpotrivă. Și, din ce am văzut, mai trebuie să facem și reduceri.

Legat pe siguranța cetățeanului, avem un proiect care îl licităm a treia oară exact pe acest sistem de camere. Deci, noi ne dorim, știm problema. Dar nu pot să fac altfel.

Acum, suntem obligați să avem un politist la 1200 de locuitori.

Am spus-o și în conferință de presă, și am prezentat deputatului nostru problema asta. Și noi discutăm. Într-o formă sau alta, îmi dă un răspuns care îmi place sau nu îmi place. Asta e situația de astăzi. Și ascultăm pe toată lumea. Credeți-mă că ascultăm pe toată lumea și că încercăm să găsim soluții. Poate nu ne iese tot timpul, poate nu sunt cele mai corecte, dar să știți că nu o facem cu rea intenție sub nicio formă.

Să știți că am avut și puterea să corectăm. Asta a fost și concluzia. Mulțumesc!

**Dl. senator Liviu Fodoca** - Să vin cu alte acuzații, Doamne ferește, departe de mine gândul acesta! Doar am venit să întreb, punctual, ce putem face mai departe. Am înțeles

situația, am venit de sus. S-a hotărât ce putem face la nivel local, cum v-am spus și vis-a-vis de acea bonificație, să o facem și acolo 10%, să mărim și termenul ăsta de bonificație, să nu fie data de 31 martie, adică să înțelegem contextul, pentru că sunt niște cheltuieli, acum, pentru cetățean, adică cheltuieli, acest impozit, aceste taxe.

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort** – Data de 31 martie nu o spun eu, o spune legea. O să vă transmitem toate facilitățile și bonificațiile care le dă Consiliul Local pentru cetățenii municipiului Zalău. Să vedeți că nu sunt mici și, dacă începem de la transportul în comun și toate celelalte facilități, școli și așa mai departe, o să vedeți ce sunt. Toate sunt de aici, să știți. Pentru că serviciile pe care suntem obligați, tot prin lege, să le asigurăm, sigur, nivelul la care trebuie să-l facem, noi decidem. Dar să știți că n-am putut modifica în jos absolut nimic, pentru că așa a spus legea să fie la nivelul anului 2025.

Și să știți, vreau să mai fac o completare: tot ce reușim să facem, să comunicăm în afară, comunicăm prin biroul de presă și prin toate sursele pe care le avem. Degeaba spun oamenii de acolo că sunt o parte care spun că plătim presa, nu o plătim. Găsim modalități prin care să transmitem către oameni în afară ceea ce se întâmplă în primărie, din activitatea primarului, a viceprimarilor, a Consiliului Local, a primăriei. Să știți că asta facem, prin sursele pe care le avem la dispoziție. O să avem posibilitatea să vină vremea bună, o să ieșim și pe cartiere și o să ne întâlnim și cu cetățenii, deoarece nu ne ascundem.

Dar trebuie să avem un dialog corect. Eu nu plătesc pe nimeni din presă ca să-mi facă mie imagine, ca să mă înțelegeți. Chiar și la Citadin am făcut, în paralel, o pagină pentru animalele care sunt în municipiul Zalău și o pagina a mea. Un domn cetățean insistă cu ce fac acolo. Acea este pagina mea, făcută împreună cu consilierul meu, facem lucrul acesta, deoarece este o problemă și asta în municipiu.

Și chiar dacă ar fi să plătesc, nu este treaba lui, deoarece nu plătesc din bani publici. Și lumea decide, la un moment dat, care ce face. Mulțumesc!

\*

**Dl. președinte Călin-Cristian Fort**

Vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CĂLIN-CRISTIAN FORT



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
MARINA-BIANCA FAZACAȘ



D.R.U./S.A.M.U./C.F.G./F.C.

